TOPLAMA PROBLEMLERI

.|Bir ilcede| 3871 erkek.3 129 kadin yoleu| vardr. lilcede toplam kac kisi vardir?

erilenler : stenilen :

kulda 1045 kiz, kizlardan 185

-

izla erkek égrencil vardir. (Okulda kag dgrencilvardir?

/erilenlen : stenilen :

kuldan 1344 8grenci cikti. Okulda 548 égrenci kaldiginal gére, ilk basta ka

(de}

>g renci

10

ard\?

Verilenler : Istenilen

daha fazlal saufa okudum.| Iki bulda kag s

[df ey
-—

Q
O
—
ol
3
D

erilenler : stenilen :

915 TL param var.| Annem| 525 TL, babam 725 TL|verdi. Kac TL param oldu?

Verilenler : Istenilen

. 2550 Tl'ye ayakkab:, 1865 TL'ye ldim.| 2850 [TL kaldigina \gére kac TL'm vard?
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Verilenler : stenilen :




7500 TLlye ev kiralayan Ali. iki kira kadar| depozito &demistir. Aliltoplam kac TL| sdemistir?

Verilenlen : stenilen :

zla parasi vardir.! lkisinin toplam kac

. Cemre'nin 1135/ TL, Doruklun, Cemre'den 485 T

-

Verilenler! : Istenilen :

9. Ankara - {zmir arast 630 km'dir. izmir - Bursa arast 558! km. Bursa - Ankara. arast 33

'dir Afk ra'dan Bursa'y radan fzmir'e, [zmir'den Ankar 'ya giden biri kag km gitmis olur?

Verilenler : Istenilen

10.Bir seferde 2675 TL kazanan bir dolmus, 3 sefer ya

istir. Dolmus kac TL kazanmistir?

O

Verilenler : stenilen :

11. 5500 TL para, bir ayda 165 TL kazandirmaktadir. |3 ayda toplam kag [TLI parasi ol r?

Verilenler : Istenilen :

12. Her ay 75 TL fazla fatura 6deyen Arzy, ilk ay 550 TL 8demistir. 3 lay sonunda toplam

cc

Verilenler : stenilen :




